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Q14 - Corp' ortement du drone dans le cas proposé. Justification
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Q13 - Représentation de T et @ Choix équilibre ou non
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A I'équilibre

Non a 'équilibre ) \A I'équilibre

Non a I'équilibre

Cas 3:

A I'équilibre

Non a I'équilibre

Compléter chacun des cas en repiésentant
les actions mécaniques T et Q.
Exemple de représentation des efforts :

Pour I'équilibre, entourer la bonne réponse.
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Q15 - Expression du torseur de 'action de I'air sur H1 au point O dans la base 8,
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18 - Contrainte(s) géométrique(s) a respecter

19 - Modification et schéma du modéle pour le rendre isostatique. Justification
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Q29 - Justification du modéle. Identification des valeurs en laissant les tracés sur la figure
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Q30 - Tracé de Hp, sur la figure précédente. Justification

31 - Justification de la stabilité a l'aide de la figure précédente. Conclusion

32 - Détermination de la valeur de Kp pour res

pecter le critere de stabilité

|

Q33 - Expression de la relation de transfert 6;(p) en fonction de 65(p) et P(p)
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Q35 - Valeur de K» pour respecter le critére de précision vis-a-vis de la perturbation.
A Xe B¢ 0,8° done A o oL
-.J_,.J CE |

re- rl( 5 S I TR RN S Y
T (VA ll[ N ‘ A °f’ D

’
N

~

gL .L.u,, : ‘LT

b4

91‘;

o
w
f
o
-
7

oy

done Ky v 0,13
Q36 -

C

o et HR (degrés)

1.0 ‘ _— ‘ ]
0,9 —°T

0.8}

0.6F | T S 5. S . N
0.4}
0.2} : , : ! -

0.0

0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 O:5

?u:t\.s‘ov\&ﬂ,ul:m& L:—_Q._,\Iev‘.‘}:‘ ‘

Sebdte - Al R 1 - I‘ias_h_icﬁw_mj:___a—e vell

Repidls g alie bgo, s 005 4 ¢ Looma o bl

12/14




Q38. Instructions pour calcul de SPP et SPu.
Sbe = wpdt (£,0)

S¢o

Db

Q39. Instructions pour calcul de SP et Su.

5B apsem LT)
Su = o |

np- S‘.;m (u'\

Q40. Instructions pour calcul de a et b.
RN | HEEEEEEN
[y (N 8P (SPx Su) /) (N SPf - SPxat)
b= (8P4Stu - SoxSePY/ (SPext - Ny SeP)

U

Q41. Instructions pour faire le tracé.
tQk .: ?ﬂok L '?. “ :, lo‘)
. .tﬂ..rﬂc‘c-(-f,- ax P L)

Q42. Calcul des premiers termes. (v=3)
i 0 1 2 3 4
Mf = 2 O = 1 2:5 3
l[f A A 9,% A
; -1 ~ - ) '
——— —— ——A \ ~— .
-L4® -1L¢O -A o-t +4,5 —A+ LS + )
3 3 S 3

Q43. Compléter la fonction filtre_mg(u,n).

def filtre mg(u,n):
uf=np.ones (len(u))
for i in range(len(u)):

s=0
if i=n=1:
for j in range (i+1):
s+=uljl
UEliT= /(i ¢ 2)
else:
for j in range(i-n+1,i+1):
s+=ul[j]
uf[il=(s/n)

return uf

<— ligne a compléter
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Q44. Influence de n sur la qualité du filtrage.
LS e qed, b gl el e BN b evetiohya
do lo. ourbe 5:;»{ u.aa;.nn.ofs

Q45.
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P 0'\ ! L. L;u_'—- + 9 = o 61' doe
+;f | Y ‘-'\' i
ﬂi‘:a - o:'l' . (0_‘ | d‘;\ . b, -k
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Q46. Compléter la fonction filtre_pb(u,temps,f). T "

1w, ‘_

def filtre pb(u,temps, f):
uf=np.ones(len(u))
uf [0] =u[0]

for i in range Lo,lenl(u) -2}
uf[i+11= otLY « LIJL'\] - u’?Li]‘ o l \"-"\rb‘_'u-/\—) - “Lu....rﬁL;]) % L v.,l:rl 4—{—

return uf

lignes a compléter

Q47. Influence de f sur la qualité du filtrage.
I T RV N WP VA
Q48. Comparaison des deux complexités.
(o..,.,r'l.wl«ibz “0\]%“" v\\..'sswt ix ~ax N
w ‘.“v. s - bas + N
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